



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 22.01.2024 cu ocazia ședinței extraordinare, convocate de îndată a Consiliului Local al Orașului Șomcuta Mare, modalitate de desfășurare online, la care au fost convocați toți membrii consiliului local.

La ședință sunt prezenți domnul primar Buda Gheorghe Ioan, domnul secretar general Toma Alin Florin și 15 consilieri locali sunt prezenți online.

Președinte de ședință este domnul consilier Mureșan Claudiu Vladimir.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor pentru finanțarea/cofinanțarea elaborării și actualizării Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism al orașului Șomcuta Mare, județul Maramureș.

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi.

Ordinea de zi se aprobă cu 15 voturi pentru.

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor pentru finanțarea/ cofinanțarea elaborării și actualizării Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism al orașului Șomcuta Mare, județul Maramureș.

Domnul secretar general susține că prin prezentul proiect de hotărâre se propune aprobarea indicatorilor pentru finanțarea elaborării și actualizării Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism al orașului ȘOMCUTA MARE, județul Maramureș, structurați astfel:

- Valoarea totală este de 154.700,00 lei cu TVA, din care valoarea pentru care se solicită finanțare de la bugetul de stat este de 71.400,00 lei cu TVA, aferentă următoarelor etape:

- elaborarea PUG-ului și a Regulamentului Local de Urbanism în formă finală pentru obținerea avizelor sociale – 41.650,00 lei cu TVA;
- întocmirea documentațiilor de specialitate pentru obținerea avizelor – 17.850,00 lei;
- obținerea avizelor - 5.950,00 lei cu TVA;
- rezolvarea tuturor obiecțiilor avizatorilor prin implementarea acestora în documentația PUG fază finală - 5.950,00 lei cu TVA.

Prin această hotărâre se aprobă devizul general cuprinzând cheltuielile pentru care se solicită finanțare de la bugetul de stat, structurate conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism, comisia economico-financiara, precum și comisia pentru agricultură, mediu și cadastru au avizat favorabil proiectul de hotărâre.



Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor pentru finanțarea/cofinanțarea elaborării și actualizării Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism al orașului Șomcuta Mare, județul Maramureș.

Se aprobă cu 15 voturi pentru.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MUREȘAN CLAUDIU VLADIMIR**

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL
TOMA ALIN FLORIN**